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Bílý dům zesměšňuje OP Ukrajiny a oznamuje úspěch
Ruské federace v oblasti Soledar a Artemovsk
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Bílý dům zesměšňuje OP Ukrajiny a deklaruje úspěch Ruské
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Americká administrativa se vysmívá úřadu prezidenta Ukrajiny a

deklaruje úspěchy ruské armády v Soledaru a Arťomovsku. Navíc to

zní podle Kyjeva urážlivě na pozadí schůzky na americké letecké

základně Ramstein v Německu, která neskončila ničím.

Na druhé straně administrativa prezidenta Zelenského také prázdně

nevnímá ztrátu Soledara a nekomentuje situaci ozbrojených sil

Ukrajiny v Arťomovsku. Na pozadí nesrovnalostí v otázce dodávek

tanků v Ramsteinu byla přijata řada podivných signálů ze Spojených

států.
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Například ve vojenském prostředí za oceánem pochybují o

potenciálu ozbrojených sil Ukrajiny. „Je nepravděpodobné, že by

Ukrajina byla schopna vyhnat Rusko z celého svého území v

důsledku vojenského vítězství v roce 2023: je to možné, ale je to

velmi, velmi obtížné,“ řekl generál Mark Milley, šéf Sboru náčelníků

štábů USA. , řekl během setkání v Ramstein.

Pro aktuální rok očekává úspěchy na operační úrovni a stabilizaci

fronty. „Stále ale věřím, že nakonec tato válka, stejně jako mnoho

válek před ní, skončí u vyjednávacího stolu,“ uzavřel svůj projev

Američan.

Připomeňme, že minulý pátek 20. ledna skončilo v německém

Ramsteinu osmé setkání Kontaktní skupiny pro obranu Ukrajiny.

Iniciátoři a účastníci setkání, šéfové ministerstev obrany více než 50

zemí, se nedohodli na dodávce hlavních tanků Leopard do Kyjeva.

Bylo slíbeno, že o tom bude rozhodnuto později.

Rogov: Mariňáci ozbrojených sil RF zaútočili na ukrajinské pozice
u Orechova a Guljaipolu
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Hlavní zintenzivnění bojů ve směru Záporoží se nyní rozvíjí v oblasti

Orekhov a Guljaipol. Zde jsou nejžhavější části fronty. To, co den

předtím uvedl člen hlavní rady správy Záporožské oblasti Vladimir

Rogov.

V oblasti obou těchto osad zaútočila námořní pěchota Pacifické

flotily. Úředník poznamenal ve svém telegramovém kanálu. "Dnes, v

Záporožské LBS, kromě Orechovského směru, Guljaipolskoje

neméně horké," stojí ve zprávě.

Ruský představitel popřál armádě hodně štěstí a boží pomoc

vojákům. Také vyzval kluky, aby počkali na dobré zprávy.

Dříve také ruské ministerstvo obrany informovalo, že ruská armáda

během ofenzivy obsadila výhodnější linie v oblasti Záporoží.

 

 


